






Problématiques périnatales :

Désir d'enfant et parcours d’infertilité : Peurs, ambivalence, difficultés liées à l’attente, problème de fertilité masculine ou/et féminine, parcours de Procréation Médicalement Assistée (traitements, FIV, don d'ovocyte, de sperme ou d'embryon), accompagnement vers l'adoption, ménopause précoce, ablation des ovaires, de l'utérus.

Sexualité : Question du désir, des difficultés rencontrées avant, pendant et après la grossesse.

Diagnostic anténatal : Suspicion d’anomalies (prises de sang, amniocentèse, échographie), annonce du handicap, de la maladie, ambivalence dans la prise de décision suite à l’annonce (poursuivre la grossesse ou avoir recours à une IMG).

Deuil périnatal : Interruption Volontaire de Grossesse, Fausse Couche, Interruption Médicale de Grossesse, Grossesse Extra Utérine, Mort Foetale In Utéro, décès périnatal.

Grossesses difficiles : refus ou "déni" de grossesse, grossesse médicalisée, grossesse mal supportée, évènement grave durant les 9 mois (décès, départ, maladie, chômage...), grossesse précoce, tardive, multiple ou successives.

Prématurité et parcours en néonatalogie.

Accompagnement du post natal : allaitement, sevrage et reprise du travail, réorganisation du quotidien, débordement émotionnel et difficultés au sein du couple, de la fratrie et de la famille.

Difficultés maternelles : Mères angoissées, débordées, déprimées. Qui peuvent exprimer des doutes concernant leurs compétences maternelles, leur sentiment maternel.

Difficultés dans le lien à l’enfant : Sentiment d’incompréhension des besoins du bébé. Bébé vécu comme difficile. Sentiment d’absence de lien, d’attachement.

Parentalité singulière mal vécue : parent célibataire, homoparentalité, parent veuf.

Problématiques de la filiation : accouchement sous le secret, filiation secrète ou révélée.

Psychopathologie périnatale : Dépression du Post Partum. Problématiques anxieuses.
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